

太原五十六中

组织开展校园文化集中展示交流活动

科学导报 近日,太原市第五十六中学举办以“砥砺前行六十五载,凝心聚力再铸辉煌”为主题的校园文化集中展示交流活动。该校全体师生和多年来关心、支持学校建设和发展的各级领导、社会各界人士、退休教师、广大校友欢聚一堂,共襄盛典,同谱华章。此次校园文化集中展示交流活动由校党委书记吕政主持。

校长郭涛首先对各位领导、来宾和退休教师、广大校友及新闻媒体朋友们表示热烈的欢迎和衷心的感谢;回顾65年的办学历程,太原市第五十六中学校从1958年建校以来,走过了大众子弟学校、大众子弟中学校(太原市大众中学)几个发展阶段,直到2008年12月31日顺利完成“校企分离”三年过渡,彻底结束了50年的企业办

学历程,完全进入到市属教育体系,开启了作为市属完全中学——太原市第五十六中学校发展的新纪元;在几代五十六中人的共同努力下,太原五十六中矢志不渝,砥砺前行走到今天,谱写了一曲创业与奋斗、追求与探索、改革与发展的赞歌。六十五年来,五十六中以诚朴的校风,严谨的学风,优质的教育,濡染了五十六中人自强不息的精神,也开辟了一方传播文化、培养英才的沃土。而今,带着沉甸甸的收获,五十六中人又站在了新的征程上,信心满怀,砥砺前行。我们也坚信,在新时期、新形势下,太原五十六中一定会也一定能与时俱进、再创辉煌,为太原市教育高质量发展谱写五十六中篇章!

太原市第二实验中学校长田文华代表

兄弟学校领导致辞。田文华讲到,太原市第二实验中学与太原市第五十六中学一衣带水,两校风雨同行65载,共同经历了不同时期下学校的建设与发展,共同见证了彼此的飞跃与成长,培养出一批批优秀人才,共同为我国教育事业发展开疆辟土。值此太原五十六中65周年校庆之际,太原市第二实验中学特地赠词一幅,作为两校友谊的见证,表达对太原五十六中衷心的祝福!

一直以来,该校优秀校友王志东坚持组织联系着山西省水暖阀门商会在五十六中开展“爱心送考”活动,省水暖阀门商会和省水处理行业协会连续三年在学校开展捐资助学仪式。王志东始终坚持以实际行动反哺母校培育之恩,他回顾了在校期间

母校的精心培养和老师们的悉心呵护,慷慨地表达了对母校及老师们的感激之情,并将深深的祝福赠予母校。

踔厉奋发新时代,勇毅前行新征程,五十六中人将以党的二十大精神为指引,大力弘扬“自强不息、艰苦奋斗、甘于奉献、潜心育人、守正创新、争创一流”学校精神,牢记立德树人初心,勇担为党育人、为国育才使命,以“学生健康快乐成人成才,教师幸福向上成就成功,学校优质发展人民满意”为办学追求,以新一轮课改、考改为契机,优化制度,强化管理,凝心聚力,提升品质,为培养具有家国情怀、责任担当、创新有为、全面发展的新时代学子而不懈努力!

(张敬)

太原市杏花岭区第五中学 秋季运动会拉开帷幕

科学导报 近日,太原市杏花岭区第五中学校2023年秋季运动会拉开帷幕。

国旗队、彩旗队、裁判员及各班健儿们精神抖擞,步履从容依次入场,展现着五中学子的风采。伴随着雄壮的国歌,鲜艳的五星红旗冉冉升起。全场庄严肃穆,师生们目光如炬,在他们清澈的眼眸中,辉映着绿地蓝天和飘扬的国旗。

校长马伊生致开幕词,他激励学生们坚持上好每一节体育课、参加好每一次体育活动,增强坚持不懈、持之以恒的韧劲,树立终身体育的意识,发扬勇于拼搏、自强不息、不甘落后、勇争一流的精神投入学习生活中,不断走向新的天地,创造新的辉煌。

在熠熠生辉的国旗下,运动员代表和裁判员代表依次发言。在初二、初三年级精彩的节目表演结束后,杏花岭五中2023年秋季运动会比赛正式开始。

经过激烈而又紧张的角逐,数名运动健儿在公平、公正的环境中同场竞技、顽强拼搏、超越自我,取得了竞赛和精神文明双丰收。闭幕式上,在初一年级带来精彩的啦啦操表演后,组委会宣布了比赛成绩并为他们进行颁奖。

最后,副校长赵彬作总结发言,他希望全体师生能把校运会上团结奋斗、顽强拼搏、乐观向上、锐意进取的五中精神发扬光大,把体育运动中的坚强意志和竞争意识运用到今后的工作和学习中去,以饱满的热情、昂扬的斗志、拼搏的精神、团结的力量,去创造五中的新辉煌。

(郗艳 贾婷茹)

太原市尖草坪区傅山学校 角逐田径场 健身乐共享

科学导报 在国庆假期前夕,太原市尖草坪区傅山学校迎来了2023年秋季田径运动会。

伴着《运动员进行曲》,小小健儿们迈着矫健的步伐,踏着强劲节拍,喊着嘹亮的口号,雄赳赳气昂昂,精神饱满地进入运动场。除了学生们以外,老师们也积极参与,组成了裁判员方阵经过了主席台。

在运动员代表和裁判员代表宣誓结束后,由校长张靖交接校旗,并致开幕辞。体育承载着国家强盛、民族振兴的梦想,少年强,则国强,少年富,则国富。张校长希望学生们在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志,做体育精神的践行者,中国力量的接力者。

接下来就是精彩的开幕式表演了。最有代表性的是该校的鼓乐队的表演,他们锣鼓嘹亮,激发了运动员们昂扬的斗志;他们鼓声强劲,敲响了学生们青春的乐章;他们英姿飒爽,奋发向上,显示出傅山学校蒸蒸向上的精神风貌。

比赛开始后,每位运动员都拿出自己最好的状态来为班级争光,其他学生也在一旁不断地加油助威。一时间,加油声,呐喊声此起彼伏,响彻了整个赛场。

除了学生们,老师们也积极参与。平时课堂上严肃的老师们,这个时候都欢乐得像孩子。当然,比赛的顺利进行也离不开认真的裁判员和计分员们,没有他们的严谨,就没有比赛的公平。

经过一天的激烈比赛,运动会终于走向了尾声。在积分员的统计下,获奖的学生和班级纷纷上台领奖,此次运动会就此落下帷幕。

(通讯员 郭巧萍)

太原三十九中

健儿同场竞技 赛出水平风格



科学导报 运动展现激情,拼搏成就收获。近日,太原第三十九中学举办了为期两天的第四十五届秋季运动会,旨在全面推进“五育并举”,有效落实“双减”政策,推动“阳光体育”的开展,增强学生们的体质,促进学生的健康发展,丰富校园生活。大会由该校副校长魏军主持。

桂香九月,激情金秋,激昂的《运动员进行曲》再度响彻校园,拼搏奋进的太原三十九人迎来一年一度的校园秋季田径运动会。开幕式上,在升起鲜艳的国旗、校旗、运动会会旗后,鲜花队、彩旗方阵、花环队、裁判员方阵以及各班级方阵依次入场。每个班级都运用极具中国传统文化元素的舞蹈、武术和现代流行的街舞、歌曲等形式来表达对祖国的赞美之情。精彩的入场式不仅赢得了全场师生的阵阵喝彩,也充分展

现了太原三十九中学生的最美姿态和新时代好少年的风采。

在热烈的掌声中,校党总支书记、校长辛伟致开幕词。他代表大赛组委会向筹备运动会付出辛勤劳动的全体工作人员表示衷心的感谢,对积极训练、付出辛劳汗水的运动员们表示崇高的敬意。

为期两天的运动会,学生们发扬了坚持不懈、迎难而上、奋力拼搏的精神,用自己的汗水和努力完成比赛的每个项目。有的学生带伤坚持比赛,有的学生虽然没有取得好成绩但依然全力拼搏,有的学生主动为运动员服务。整个运动会赛程紧凑,参赛气氛热烈,秩序井然,充分展现了三九学子良好的形象和浓厚的班级凝聚力。

闭幕式的最后,太原三十九中总裁判长岳全凤老师宣布了团体总分优胜班级,并对

精神文明奖、队列奖、卫生、纪律、宣传奖等进行了颁奖。学校党总支副书记王强致闭幕词,他高度赞扬了全体师生对此次运动会的努力和付出,希望大家能把这种拼搏精神发扬光大,让阳光体育运动助推学校优质高效发展。

此次运动会是该校全面贯彻党的教育方针,全面落实“双减”工作的重要体现,也是该校开展精神文明建设的具体体现。让赛场成为师生情感互通的一个场所,让赛场成为别样的和谐的教室。太原三十九中通过举办这样一个体育盛会,不仅给全体三九学子提供一个展示风采的场所,也是对全体三九师生道德品质、思想作风、精神风貌和校风校纪的一次大检阅,是对新中国七十四周年华诞的献礼。

(郗艳)

太原尖草坪区恒大御景湾实验小学

践行“双减”强体魄 阳光运动亮风采

科学导报 秋高气爽云飞扬,运动场上试锋芒,弘扬体育精神,展现恒大少年风采。近日,太原市尖草坪区恒大御景湾实验小学举办了“践行‘双减’强体魄 阳光运动亮风采”秋季田径运动会。太原尖草坪区教育局领导、新村社区代表、恒大御景湾社区代表以及恒大御景湾实验小学中心组领导出席此次大会。

伴随着慷慨激昂的《运动员进行曲》,恒大御景湾实验小学秋季田径运动会拉开了帷幕。

国旗方阵、校徽方阵、花束队、红旗队、鼓号队方阵、裁判员方阵及运动员方阵依次入场。他们踏着坚定的步伐,面带笑容,意气风发,精神抖擞,响亮的口号代表着他们永不屈服的精神,向上级领导和全校师生展示出恒大少年的朝气与蓬勃。

校长张志钢致开幕词,首先对各位领导的出席表示热烈的欢迎。他指出体育运动是弘扬道德风尚,展现学生们朝气蓬

勃精神风貌的良好机会,希望全体师生能以饱满的热情、昂扬的斗志、敢于拼搏的信念和团结向上的精神风貌投入到运动会的各项比赛中,并预祝运动会取得圆满成功。

裁判员代表庄严宣誓,一定秉持公平公正的原则,严肃认真、文明裁判,全力做好裁判员工作。运动员代表宣誓,会遵守规则、服从裁判、团结协作,以饱满的热情、昂扬的斗志、勇于拼搏的精神,全力以赴,赛出风格,赛出水平。

温暖的阳光洒满操场,清凉的微风拂过少年鬓角,沸腾的热情点燃赛场喧嚣,伴随着一声枪响赛跑、跳远、跳高、实心球等项目依次拉开序幕。

每一位小运动健将,都是赛场上最耀眼的光芒。各团体赛都充分展示出学生们团结奋进、合作向上的拼搏精神,学生们在奋勇争先中,齐心协力,为班级荣誉而战。

赛程的最后,教职工比赛燃了整场大会的热情,学生们为可亲可敬的老师们放

声呐喊,旗帜在绿茵场上迎风招展,热血在金色的阳光下熠熠生辉。

绿茵赛场掀热浪,意犹未尽路更长。经过两天激烈而又紧张角逐,2023秋季田径运动会圆满完成各项赛事,顺利闭幕。运动健儿在公平、公正的环境中同场竞技、顽强拼搏、超越自我,取得了竞赛和精神文明双丰收。运动会总裁判长宣布了各班团体总分,校领导为获奖运动员和获奖班级颁发奖状。

张校长致闭幕词并向取得优异成绩的班集体和学生们表示热烈的祝贺,向大会工作人员、积极参与此次运动会的老师及学生们表示衷心的感谢。他表示此次运动会,展现出该校师生积极进取、和谐奋进的精神风貌,展现出运动员顽强拼搏、勇争第一的积极心态。同时祝愿全体师生都能拥有强健的体魄、美好的心情、良好的心态、充沛的精力,用精神昂扬的态度,向着更高、更快、更远的方向前进。

(通讯员 白江涛)

榆次一中

校园社团招新大会 展示多彩课余生活

科学导报 为丰富学生课余活动,提升学生综合素养,近日,榆次一中在弘德广场举办2023年社团招新大会。此次招新活动涉及公益、学术、才艺、科创、技能、体育等多个类别近50个社团,通过海报宣传、才艺表演等多种形式来展示校园内丰富的社团文化,吸引高一学生积极咨询、踊跃报名,为该校社团发展注入新鲜血液,丰富了学生的课余生活,进一步推进该校良好校风学风的建设。

此次招新活动,50余社团各出奇招,器乐社与合唱社合作,预热了招新现场,化学社、动漫社、中学生领导力等特色社团也纷纷拿出了社团的“镇社之宝”,活动反响热烈。高一的学生们在各自心仪的社团旁交流探讨,人群欢欣雀跃,每个人都准备好了在社团里吐出一腔热血,展现少年青春。

此次社团招新,纳的是新社员、新人才,更是新本领、新智慧。对于高一的学生们来说,社团活动是适应高中生活的助推器。对于高二的学生来说,一中的社团文化将在他们的带领下发扬。在学生们的携手共创下,社团更好地发挥了“第二课堂”的作用。

(黄晶 张丹丹)

在“奔跑吧·少年”主题活动 暨第二届“成长杯”校园足球分龄赛中 太原万柏林区 大唐实验小学二年级足球队荣获冠军

科学导报 为了进一步推动校园足球运动的发展,提高学生们的足球运动技能和校园足球的竞技水平,近日,太原市万柏林区大唐实验小学组织二年级、三年级、五年级三支足球队积极参加了万柏林区2023年“奔跑吧·少年”主题活动暨第二届“成长杯”校园足球分龄赛。

比赛中,足球小将们始终以饱满的激情,昂扬的斗志,团结向上的精神投入比赛。一次次漂亮的穿插,一个个精妙的助攻,一次次精准的射门和奋力的扑救无不体现足球这项第一运动的极致魅力。

经过为期8天的激烈角逐,该校足球队取得了可喜可贺的成绩。其中,二年级校足球队从全区18支球队中脱颖而出,荣获冠军;三年级组在全区15支球队中位列第四。

赛场踢出希望,绿茵放飞梦想。通过参加此次“成长杯”校园足球分龄赛,不仅激发了学生参与体育锻炼的兴趣,增强了学生们的体质,提高了学生们的团结合作精神,丰富了校园足球的内涵,更有力推动了该校足球活动的开展,孩子们在足球中收获了快乐,收获了成长。

(通讯员 崔媛)

太原尖草坪区第三实验小学少先队大队部 学生竞选大队委 自我展示亮风采



科学导报 为促进学校少先队工作,完善少先队组织,全面提高队员的整体素质,培养队员的组织能力和管理能力,太原市尖草坪区第三实验小学少先队大队部于近日开展少先队大队委竞选活动,活动主题为“做学校小主人,为班级争光,为自己代言”。

此次竞选要求竞选对象热心学校、班级工作和少先队工作,有一定的活动能力和组织管理能力,并能积极完成老师给予的各项任务,效果突出;德智体美劳全面发展,能严格要求自己,刻苦耐劳,活泼,有责任心,工作认真细致;有一定的号召力,善于团结学生,在学生中有威信。

为了更好地展示个人风采,所有候选人都精心制作了竞选海报。一张张图文并茂的精美海报,一句句决心坚定的竞选口号,表达了候选人对少先队工作的热爱,展现了候选人自信自强、积极向上的内心。

该校大队委由8人组成,其中大队长1名,副大队长2名,大队委员5名。大队长主要负责召集并主持大队委员会,检查各委员的执行工作情况以及指导各中队工作;副大队长协助、配合大队长进行工作,做好每周会议记录并填写好“队的工作日志”,负责值日生管理工作;大队委员负责组织、管理大队部的广播、升旗,各中队常规的检查评比,组织大队部的文化娱乐活动,组织队员参加校内及社会公益劳动等。

每一位竞选人用他们铿锵有力的演讲,展示了自己对少先队工作的这份热情。孩子们富有激情的演讲和精彩的才艺展示,不时赢得了在座师生的阵阵掌声。

此次大队委竞选活动给全体少先队员提供了展示自我的平台,也为队员们搭建了全面发展的舞台,更为学校少先队工作注入新鲜的活力,激发了队员们担当学校小主人的决心和勇气。

新一届小干部们表示会以崭新的姿态投入新的学习生活,充分发挥领头羊的作用,让实验小学的少先队工作更具活力魅力!

(张丽)